

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2023. május 25. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagja: dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma, Bencsik Zsolt, HÍD Szociális, Család és Gyermejkölési Szolgálat és Központ intézményvezetője

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Tóth Mária Erzsébet Kispatak Óvoda intézményvezető-helyettese, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője Hetsch László HÍD Szociális, Család és Gyermejkölési Szolgálat és Központ szolgálatvezetője

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit munkaterv szerinti májusi képviselő-testületi ülésünkön. Mielőtt a napirendeket elkezdjük tárgyalni, megtartom a szokásos tájékoztatót.

Elsőként tájékoztatok mindenkit, hogy a polgármesteri keretből kettő kifizetés történt az elmúlt időszakban. Az egyik a NAMI zenei gálájára, a másik pedig szintén a NAMI részére történt, a Rézpatkó gálára. A zenei gálára 150.000 Ft, ez az Amerikai Iskola bérleti díját fedezte, a Rézpatkó jubileumi gálára, pedig 300.000 Ft volt a kifizetés. Ez

szintén az Amerikai Iskola színházterem bérleti díját fedezte, két előadás is volt. Nagyon nagy siker volt, teltházzal mentek az előadások, úgyhogy én azt gondolom, hogy nagyon jó helyre ment ez a támogatás.

Még egy kérelem érkezett, erről már talán beszéltem is korábban. A Crosskovácsi kérte azt, hogy a helyi lakosoknak az önkormányzat segítse a kedvezményes nevezését, 20%-os nevezési díjkedvezményben állapodtunk meg, maximum 200.000 Ft-os keretben. Meglátjuk, hogy ezt teljes egészében ki fogják-e használni a nagykovácsiak, de én úgy gondolom, hogy ez is egy szép és jó cél, hogy segítsük a nagykovácsiakat ezen a sportrendezvényen való részvételben. Mindenképpen előnyös mindenki számára. Ezen kívül a költségvetésünk az idei évben is tartalmazza azt a 500.000 Ft-ot, amit az általános iskolás gyerekek futamára szánunk.

Felhívom a figyelmet, hogy elindult a Virágot Nagykovácsinak és a Legszebb Konyhakertek nevezési lehetősége, június 15-ig lehet nevezni. Remélem, hogy lesz sok-sok nevező.

Indulnak a fesztiválok, rendezvények. Június 3-án és 4-én lesz a mindenki által várt Varázskastély fesztivál. A szombati főzőversenyre 18 csapat már jelentkezett, a létszám valószínűleg még nagyobb lesz, hiszen van olyan csapat, amelyik több tucat taggal is rendelkezik. Egyre közkedveltebb ez a program, remélem, hogy a hely is elegendő lesz. Arra felhívom a figyelmet, hogy új helyen lesz a főzőverseny. A kápolna felőli kapun kell bejönni, és ahhoz lesz közelebb a helyszín, mivel párhuzamosan szombat délután lesz egy esküvő, és ezért a kastély felőli részen nem szeretnénk zavarni az esküvői résztvevőket. Hátrafelé fogunk tudni közlekedni, de igazából nem zavarjuk egymást a programokkal.

A másik fesztivál, amit lehet, hogy kevésbé várnak a nagykovácsiak, ez a Kolorádó fesztivál. Az idei évben sikerült elérnünk náluk, hogy legalább kapjanak kedvezményt a nagykovácsiak, hogyha már itt van a rendezvény. A bérlet árából 40%-os kedvezményt biztosítanak a nagykovácsi lakosoknak, június 23-ig kell jelezni az igényt, és a lakcímkártya bemutatásával megkapják az érdeklődők a kedvezményt. Egyébként ez a fesztivál június 28. és július 1. között lesz.

Most pedig rá is térek a napirendekre. A kiküldöthöz képest nem történt változás, nincs új napirendi pont. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes. Honti Zoltán előre jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. A képviselők megkapták az írásbeli beszámolókat a folyamatban lévő jogügyletekről, a beruházásokról és pályázatokról, valamint a határozatok végrehajtásáról. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet a meghívó szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
49/2023. (V. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2023. május 25-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. május 25-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

NYÍLT ülés:

1. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása**
2. **A közterületek elnevezéséről és a házzámozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**
3. **Az önkormányzat tulajdonában lévő lakás és nem lakás célú helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 23/2022. (XI. 22.) önkormányzati rendelet módosítása**
4. **A Dr. Schmidt Imre Ösztöndíj alapításáról szóló 14/2016. (IX. 15.) önkormányzati rendelet módosítása**
5. **Beszámoló a HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2022. évi tevékenységéről**
6. **Döntés a Nagykovácsi Kispaták Óvoda alapító okiratának módosításáról**
7. **Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2022. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról**
8. **Döntés a „Tájéoló” önkormányzati lapban alkalmazandó hirdetési díjak mértékéről**
9. **Döntés az Országgyűlés 5/2023. (III. 31.) OGY határozatának támogatásáról**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 1. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság és a Pénzügyi bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Mivel a Pénzügyi bizottság elnöke a mai ülésen nincs jelen, ezért kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezet elfogadásáról. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2023. (V. 30.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A rendelet módosítás elfogadásra került. Köszönöm szépen osztályvezető úr és a Pénzügyi osztály munkáját.

2. napirendi pont

A közterületek elnevezéséről és a házzámozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a napirendhez kapcsolódó módosító javaslatot.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

A módosító indítvány azért született meg, mert Kósa Emőke képviselőasszony kérdést fogalmazott meg a közterület elnevezéssel kapcsolatos jogosultságok megállapítására vonatkozóan, és ez irányba tettünk egy módosító javaslatot. A közterület elnevezésére jogosultak körébe a Képviselő-testület, a nagykovácsi civil szervezetek, valamint az érintett közterülettel határos ingatlanok tulajdonosai tartoznak. A javaslatok közzétételét követően ugyanez a kör jogosult a javaslatok véleményezésére 30 napon belül. Az így keletkezett összefoglaló vélemény kerül az Ügyrendi bizottság, majd döntésre a Képviselő-testület elé.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendeletet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor a rendelet-tervezetet a módosítással együtt teszem fel szavazásra. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023. (V. 30.) önkormányzati rendeletét a közterületek elnevezéséről és a házzámozás rendjéről.

3. napirendi pont

Az önkormányzat tulajdonában lévő lakás és nem lakás célú helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 23/2022. (XI. 22.) önkormányzati rendelet módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendeletet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodással megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2023. (V. 30.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat tulajdonában lévő lakás és nem lakás célú helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 23/2022. (XI. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról.

4. napirendi pont

A Dr. Schmidt Imre Ösztöndíj alapításáról szóló 14/2016. (IX. 15.) önkormányzati rendelet módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a rendelet módosítást már régóta terveztük. A Humánpolitikai bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Kérem G. Furulyás Katalin elnök asszonyt, hogy foglalja össze a módosítás lényegét.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület! 2016-ban a kerek évfordulón alapítottuk a Dr. Schmidt Imre emlékszobát, az 1956-os büszkeségpontot. Ezzel párhuzamosan született meg a rendelet a Dr. Schmidt Imre Ösztöndíj alapításáról, szintén 2016-ban. Az ösztöndíj alapításával egyrészt 1956 szellemiségét próbáljuk meg a fiatalokban frissen tartani, másrészt pedig Dr. Schmidt Imre tevékenységét, személyét, szellemiségét szerettük volna mindenkiel megismertetni, nemcsak azokkal, akik a Dr. Schmidt Imre emlékszobába ellátogatnak. Sajnos meg kell állapítani, hogy hiába viszonylag kecsegtető az összeg, nem voltak igazán sikeresek a pályázati fordulók. Két évben kaptunk minőségi pályázatot, egyik évben Soltész Judit pályázata kimagasló volt, ehhez képest még egy alkalommal tudtuk sikeresen zárni a pályázatok értékelését. Ekkor merült fel bennünk a sikertelen pályázati fordulók miatt, hogy valahogyan változtatni kellene a kiírás feltételeit. Erre kétszer is próbált a Humánpolitikai bizottság felkészülni. Egyszer még 2020-ban tettünk egy kísérletet, hogy felkértük a tagságot, hogy tegyen javaslatot. Ez

még a Covid idején volt, az online időkben, és sajnos nem volt sikeres. A tavalyi évben, 2022-ben szintén tettünk egy kísérletet, hogy összegyűjtsük a módosító javaslatokat, ez sem volt sikeres, nem érkezett be határidőre javaslat, így aztán a régi kiírás szerint ment ki a tavalyi fordulóban is az ösztöndíjpályázat. Idén úgy döntöttünk, hogy újra nekifutunk és az eddigi tapasztalatok alapján két alapvető ponton javasoljuk módosítani a rendeletet. Az egyik az, hogy kicsit eltávolodnánk 1956 szellemiségének megőrzésétől és a pályázati kiírás szerinti célcsoportot talán könnyebben megmozgató témát adnánk a pályázatnak. Nagykovácsival, a helyi identitás tényezőjével szeretne foglalkozni mostantól a pályázat, ugyanúgy meghagyva a sokfajta műfajban való indulás lehetőségét. Tehát az 1. és 2.§-ban is az 1956-ra szűkített témát oldottuk fel, a 2. §-ba az az új mondat került be, hogy 1956. szellemiségét, demokrácia- és szabadságvágyát kifejező, vagy Nagykovácsi települést érintő, helytörténeti, építészeti, néprajzi, táji-környezeti témát feldolgozó, műfaji megkötöttség nélküli pályázatot várunk. Még egy ponton történt változtatás a rendeletben. A 3.§ (2) bekezdése szerint nem az eddigi ideiglenes bizottság tárgyalja és értékeli első körben a pályázati anyagokat, hanem ezt a feladatot átadnánk a Humánpolitikai bizottságnak. Tennénk ezt azért is, mert Trencsényi László úr, aki tiszteletbeli elnöke volt ennek a bizottságnak, sajnos időközben meghalt. Ez a két lényegi változtatás van a rendelet-tervezetben előttünk. A Humánpolitikai bizottság a rendelet módosítását 4 igen szavazattal elfogadta.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen ezt, az előterjesztésnél is bővebb ismertetést. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendeletet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (V. 30.) önkormányzati rendeletét a Dr. Schmidt Imre Ösztöndíj alapításáról szóló 14/2016. (IX. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

5. napirendi pont

Beszámoló a HÍD Szociális, Család és Gyermejkölési Szolgálat és Központ 2022. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Itt van körünkben Hetsch László úr, a HÍD Szociális, Család és Gyermejkölési Szolgálat és Központ szolgálatvezetője. Kérem, hogy ebből a bőséges beszámolóból ismertesse a Nagykovácsira vonatkozó részt.

Hetsch László HÍD szolgálatvezető: Röviden ismertette a beszámoló Nagykovácsira vonatkozó adatait.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Azt a javaslatot rögzítettük a jegyzőkönyvbe, hogy szeretnénk kérni, hogy a jövő évi beszámolóban lehetőség szerint legyen egy, a településre vonatkozó kivonat, hogy egy kicsit könnyebb legyen megismerni az igazán gazdag anyagból azokat az adatokat, amelyek ránk vonatkoznak.

Hetsch László HÍD szolgálatvezető: Értem a felvetést, de általában egy beszámoló készül, településenként külön nem, de természetesen kérésre információt nyújtunk mindig. Egy összegző, központi éves beszámolót szokott az intézményvezető körbe küldeni, de természetesen kifejezetten a helyi adatokkal kapcsolatosan adunk információt és megpróbálunk ennek a kérésnek írásban is eleget tenni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az teljesen érthető, hogy kell egy teljes beszámoló, hiszen a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás is ezt várja el. Azonban nagyon zavaró olvasnunk olyan dolgokat, hogy például munkanélküliség miatt vannak problémák, mert Nagykovácsiban nem jellemző ez, és több ilyen dolog is van, ami nem releváns a nagykovácsiakra nézve. Sokszor nem egyértelmű számunkra, hogy vonatkozik-e ránk valami, vagy sem, ezért szeretnénk kérni mindig egy kimondottan Nagykovácsiról szóló összefoglalót. Én azt gondolom, hogy ezt még akár a helyben dolgozók is el tudják készíteni, hiszen ők a legkompetensebbek ebben, hiszen napi szinten ők látják el itt a feladatokat. Természetesen nem a teljes beszámoló helyett, hanem e mellett szeretnénk ezt a helyi szintű beszámolót.

Hetsch László HÍD szolgálatvezető: Minden településre készítene az ott dolgozó kollégák egy beszámolót, ami az intézményvezető elé kerül. Az intézményvezető ezeket az adatokat vezeti át a teljes beszámolóba. Az intézményvezető engedélyével természetesen prezentálni fogjuk a helyi összesítést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
50/2023. (V. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a HÍD Szociális, Család és Gyermejjóléti Szolgálat és Központ 2022. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Híd Szociális, Család és Gyermejjóléti Szolgálat és Központ 2022. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Ügyiratszám: 1/924-5/2023

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen Hetsch Lászlónak a részvételt, további jó munkát kívánok, és remélem sikeres lesz az együttműködésünk.

6. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda alapító okiratának módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 51/2023. (V. 25.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda alapító okiratának módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Kispatak Óvoda alapító okirat módosítását a mellékelt tartalommal jóváhagyja. A módosítás hatályba lépésének dátuma: 2023. július 1. napja. A jelen módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot jóváhagyja.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az alapító okirat módosítását – a MÁK Budapesti és Pest Vármegyei Igazgatóságának – törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából benyújtsa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2022. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem szépen G. Furulyás Katalint, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 52/2023. (V. 25.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2022. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján és a gyámhatóságokról, valamint gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. sz. mellékletének figyelembevételével elkészített Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a 2022. évben megvalósult gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

8. napirendi pont

Döntés a „Tájéoló” önkormányzati lapban alkalmazandó hirdetési díjak mértékéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A részletek ismertetésére átadom a szót aljegyző asszonynak.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
53/2023. (V. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „Tájéoló” önkormányzati lapban alkalmazandó hirdetési díjak mértékéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Tájéoló” önkormányzati lapban történő hirdetés elhelyezés díját az alábbiak szerint határozza meg:

¼ belső oldal 11.000 Ft + Áfa
½ belső oldal 20.000 Ft + Áfa
1/3 belső álló 17.000 Ft + Áfa
1/1 belső álló 35.000 Ft + Áfa

B3 40.000 Ft + Áfa
B4 45.000 Ft + Áfa

A hirdetések színes formátumúak. Az önkormányzati lap első külső és belső borítóján hirdetés elhelyezésére nincs lehetőség.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

9. napirendi pont

Döntés az Országgyűlés 5/2023. (III. 31.) OGY határozatának támogatásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Szeretnék hozzászólni ehhez a témához.

A TÖOSZ oldaláról felolvasta a következő felhívást:

„A "Bizalom hidjai" kezdeményezést az Európai Települések és Régiók Tanácsa, amelynek a magyar önkormányzatok is tagjai a szövetségeken, így többek között a TÖOSZ-on keresztül, így Nagykovácsi is, az Ukrán Városok Szövetségével partnerségben valósítja meg, és az "U-Lead with Europe" program finanszírozza. A kezdeményezés célja Ukrajna újjáépítése az ukrán és az uniós önkormányzatok közötti önkormányzati partnerségek révén. A projekt általános célkitűzése, hogy az ukrán és uniós önkormányzatok között nemzetközi partnerségek révén segítse Ukrajna újjáépítését.

Mire van szüksége jelenleg az ukrán önkormányzatoknak? Az ukrán önkormányzatoknak jelenleg számos szükséglete van, ezek egy része a katonai tevékenységekhez kapcsolódik, míg mások a háború előtti korszakból szükséges strukturális reformok. Jelenleg az önkormányzatok számára a belső menekültek beáramlása, a menedékhely, az élelmiszer- és energiabiztonság kezelése jelenti a fő gondot. A front mentén fekvő településekre további terhet ró a front élelmiszerrel, gyógyszerekkel és egyéb ellátással való ellátása. A helyreállítási kilátásokat tekintve a településeknek kezelniük kell a belső menekültek társadalmi integrációját (sokan közülük orosz és ukrán nyelvűek, különböző kulturális, szociológiai és nyelvi akadályokkal), emellett a menekültek nagyobb csoportjait befogadó településeknek problémákkal kell szembenézniük az egészségügyi előírások (hulladék, víz, higiénia) fenntartása, valamint a pszichoszociális támogatás és a trauma enyhítése mellett. Hosszú távon az önkormányzatok megkezdik a munkalehetőségek kialakítását, a beruházási projektek tervezését és az újjáépítést, amelyet össze kell hangolni a területrendezéssel, az önkormányzati szolgáltatások újragondolásával és a közigazgatás korszerűsítésével. Amennyiben érdeklí bármely magyar önkormányzatot az együttműködés lehetősége, keresse bátran a TÖOSZ Titkárságot.”

Ezt a felhívást a TÖOSZ oldalán tették közzé.

Egy másik közzététel, hogy 2023. március 21-23. között került sor Strasbourgban az Európa Tanács Helyi és Regionális Önkormányzatok Kongresszusa 44. plenáris ülészakára. Magyarországról mind a hét főtag képviseltette magát, vagy személyesen, vagy helyettesén keresztül. Itt szerepelnek vármegyei közgyűlési elnökök, polgármesterek, köztük Várpalota, Pápa, Gödöllő és Tab polgármestere. Nem gondolom, hogy végig olvassam ezt az egész dokumentumot, amely szintén a békéről és a béke fenntartásáról szól. Továbbá arról, hogy a kongresszus tagjai egyöntetűen támogatták, így Magyarország is az Ukrajna elleni agresszió büntetével foglalkozó különleges nemzetközi bíróság létrehozását és azt is kijelentették, hogy Oroszországot mindenképpen felelősségre kell vonni minden bűncselekményért és az igazságot kell szolgáltatni minden ágazatnak, a kongresszus az ukrán nép mellett áll ebben a világ számára történelmi szempontból döntő időszakban is, és hisz a nemzetközi jog tiszteletben tartásán és az igazságos békén alapuló közös, demokratikus jövőben. Azt gondolom, hogy mind morális okokból, mind pedig önkormányzati hitvallásunk okán tudnunk kell, hogy hol van a helyünk ebben a

Ügyiratszám: 1/924-5/2023

kérdésben, és én úgy gondolom, hogy tudom, és ezt azért szerettem volna elmondani, hogy ezért fogok tartózkodni a szavazástól.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Köszönöm szépen a felolvasott kiáltványt. Biztos vagyok benne, hogy sokat tanulunk belőle és ez is megerősíti, hogy márpedig a béke mellett kell lenni. Senki nem kérdőjelezi meg, de más nevében nem beszélek, én nem kérdőjelezem meg, hogy az oroszok agresszorok, tehát ez nem is kérdés. Ennek a kiáltványnak az egyik része arról szól, hogy el kell számoltatni, meg kell büntetni őket, de ezt akkor lehet megtenni, ha béke van. Én pedig azért fogom aláírni, mert én is azt szeretném, hogyha béke lenne. Ez nem azt jelenti, hogy kinek van igaza, csak el kellene kezdeni beszélniük és kevesebbet kellene lőniük.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
54/2023. (V. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Országgyűlés 5/2023. (III. 31.) OGY határozatának támogatásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozat tartalmával egyetért.

Határidő: azonnal


Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülése véget ért. Az ülést 18 óra 04 perckor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt.

K.m.f.


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester




Grégerné Papp Ildikó
jegyző